
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

v březnu jsme strávili 19. prodloužený víkend ve společnosti studentů zařazených do Stipendijního 

programu, intenzivně pracovali na dokončení výroční zprávy za rok 2022, se stánkem DDŠ se zúčastnili 

velikonočního jarmarku a ve spolupráci s výtvarníkem Honzou Šádkem jsme udělali radost dětem 

v dětském domově v Plzni. Na následujících řádcích se dočtete také o tom, jak se děti z dětského 

domova ve Zlíně samy aktivně zapojily do pomoci druhým.  

 

Na 19. stipendijní víkend jsme 

tentokrát se studenty zařazenými 

do Stipendijního programu vyrazili 

do Špindlerova Mlýna. S ohledem 

na zvolené místo pobytu byl tento 

prodloužený víkend trochu 

netradiční – místo přednášek na 

témata z různých oblastí byl ve 

znamení lyžování. Navzdory jarním teplotám, které s sebou přinesly výraznou oblevu, jsme celý pátek 

a sobotu strávili na svahu. Některé „děti“ zdatně brázdily sjezdovky, jiné se lyžovat začaly učit. Nezůstali 

jsme ale jen u sportovních výkonů – k praxi jsme přidali také teoretickou přednášku o lavinách  

a lyžování ve volném terénu, kterou si pro naše studenty připravil Lukáš Pospíchal, syn Ditty 

Pospíchalové, koordinátorky projektu Pomoz mi života. Právě Ditta je tou, kdo stipendijní víkendy pro 

studenty v DDŠ organizuje. Velké díky patří nejen jí, ale také našim dlouhodobým partnerům a všem 

společnostem, které nás podpořily zvýhodněnými cenami nebo poskytly svoje služby zcela zdarma. 

Společnost Melida provozující Skiareál Špindlerům Mlýn nám darovala skipasy, a také poskytla slevu 

na zapůjčení lyžařského vybavení včetně instruktorů. Těm, kdo dávají přednost snowboardu, zapůjčil 

vybavení Burton Česko a Slovensko, jehož zástupci se zhostili rovněž instruktorské role. O zásobu 

čerstvého ovoce a mléčných výrobků pro studenty se postaraly společnosti WELLMAX Fruit a Lactalis. 

Sobotní večer se nesl již tradičně ve vyplácení prospěchových stipendií každému, kdo dosáhl za 

uplynulé školní pololetí studijního cíle, který si stanovil. Neděli jsme zakončili pro „děti“ zaslouženým 

relaxem v krásném Aquaparku Špindlerům Mlýn, do kterého jsme měli vstup také zdarma. Mockrát 

děkujeme všem za jejich podporu! Další setkání s „našimi“ studenty nás čeká opět na podzim.  

  

 Víkend na horách   

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
Březen 2023 

https://www.dejmedetemsanci.cz/4/projekty/58/pomoz-mi-do-zivota.html


  

 

 

Ve spolupráci s výtvarníkem Honzou Šádkem jsme 

vybavili Dětský domov Domino v Plzni jeho krásnými 

obrazy malovanými pastelkami. „Reakce dětí žádná 

fotka nezprostředkuje. Mám vážně radost, že jsme 

mohli dětem s nelehkou startovní pozicí do života 

alespoň malinko vylepšit prostředí, kde ne svou vinou 

tráví své dětství,“ napsal k tomuto počinu Honza  

na svých sociálních sítích. Je nám velkou ctí 

s Honzovou spolupracovat!  

Děti a tety z Dětského domova ve Zlíně uspořádaly 

sběr železného šrotu, aby peníze získané sběrem 

mohly věnovat potřebným. Nejprve děti vyzvaly 

místní obyvatele, aby v rámci jarního úklidu připravili 

před své domy železný odpad. Ten děti společně  

s vychovateli následně odvezli do sběrného dvora. 

Peníze získané sběrem se děti rozhodly věnovat 

Sdružení Za sklem, o.s. – Zlín, která se věnujeme pomoci lidem s poruchou autistického spektra.  

Těší nás, že se děti takovouto formou učí nejen socializaci, ale i pomoci druhým.  

 

Rádi jsme přijali pozvání na velikonoční charitativní 

jarmark v Pankrác House v Praze, a naladili se tak 

společně s návštěvníky na blížící se Velikonoce. 

Návštěvníkům jsme nabízeli výbornou kávu  

od COFFEE EXPERTS, skvělé pomazánky, linecká 

kolečka a koláče od Káva & Pečivo nebo mini koblížky, velikonočně zdobené donuty, máslové 

croissanty a vánočky z pekárny La Lorraine. Výtěžek z akce se vyšplhal na krásných 19 792 Kč. 

 

Přejme i vám krásné svátky velikonoční! 

Udělejte radost sobě nebo někomu blízkému a přijďte za námi 24. dubna do pražského Rudolfina 

poslechnout si Benefiční klavírní koncert Ivo Kahánka. Poslední vstupenky zakoupíte na našem  

e-shopu. Moc rádi se s vámi při této příležitosti setkáme. Výtěžek z koncertu poputuje na podporu 

mladých studentů z dětských domovů.   

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! Velice si Vaší podpory vážíme! 

Za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Kateřina 

Kateřina Hrubá, PR a marketing, T: 731 242 286, E: katerina@dejmedetemsanci.cz 

Velikonoční jarmark  

Pestrobarevné obrazy pro radost 

Děti z DD pomáhají druhým 

 

https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/2436/beneficni-koncert-klaviristy-ivo-kahanka.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop

